



DIARIO DE LA NOCHE
 NO OLVIDE VD. QUE NUESTRO TELEFONO ES EL 72.336, Y NUESTRO APARTADO DE CORREOS EL 457

10 Céntimos Año IX.-Núm 2.561

SEGUNDA EPOCA Apartado de Correos 457.-Teléfono, 72.336 DIARIO INDEPENDIENTE Redacción y Administración: Conde de Romanones, 12. SABADO, 14 DE MARZO DE 1931 FUNDADO EN 1923 POR JUAN GARCIA REVENGA

DEL EXTRANJERO

PARIS, 14. — He aquí las cifras del presupuesto equilibradas después del debate en la Cámara de Diputados:

Ingresos: 50.753.531.435 francos; gastos: 50.472.081.650 francos. Superávit inicial: 11.549.785 francos.

Se cree que los debates sobre el presupuesto comenzarán en el Senado el día 23 del corriente mes. (Fabra).

El presupuesto en el Senado

PARIS, 14. — La Comisión senatorial de Hacienda ha comenzado los trabajos preliminares sobre el presupuesto.

Las Comisiones de Marina y Negocios Extranjeros han escuchado hoy a los señores Briand y Dumont, quienes han dado explicaciones sobre el reciente acuerdo naval. (Fabra).

Comentarios de la Prensa

PARIS, 14. — Los diarios comentan extensamente la prolongada sesión de la Cámara, en la que se han discutido importantes cuestiones de política interior y se ha logrado despejar el ambiente político.

Los diarios del centro y la derecha felicitan al señor Laval por haber salvado un peligroso escollo, con una importante mayoría y haber logrado en tiempo útil la aprobación del presupuesto. (Fabra).

Las excavaciones en Alcañiz.—Comunicación del señor París a la Academia Francesa

PARIS, 14. — La Academia de Inscripciones y Bellas Letras se ha reunido ayer.

El señor Pierre París, director del Instituto Francés de Madrid y de la Casa de Velázquez, ha presentado un volumen de los señores Burdavin Panz y Thouvenet, titulado "Excavaciones en la región de Alcañiz (España)".

El señor París expresó el deseo de que estas excavaciones continúen, a causa del gran interés arqueológico que presenta la mencionada región. (Fabra).

Los alarmantes corrimientos de tierras

LE CHATELARD, 14. — Los corrimientos de tierras, que han comenzado hace cinco días, han adquirido graves proporciones en los dos últimos. Después de los pueblos de Michaud y de Berges, ha tenido que ser evacuada la aldea de Granges.

El volumen de las tierras removidas se eleva a varios millones de metros cúbicos. El movimiento afecta a tres masas principales: una, que se desplaza en dirección a La Matte, hacia su Ayuntamiento; otra, que va hacia Granges, y la tercera, hacia el cuartel de la Gendarmería.

Dos casas alcanzadas por la tierra han sido completamente destruidas. (Fabra).

INGLATERRA

El supuesto trabajo forzado en Rusia LONDRES, 14. — En la Cámara de los Comunes, un diputado planteó la cuestión de saber si una vez comprobada la existencia del trabajo forzado en Rusia el Gobierno continuaría permitiendo la importación de objetos manufacturados rusos al África del Sur.

El secretario de Estado de Comercio declaró que no había ninguna razón que aconsejara establecer una legislación especial en la materia para el África del Sur. De todas maneras, el Gobierno examinará cuidadosamente la situación, y si se comprobara la existencia de este trabajo forzado en las cárceles rusas, se adoptarían las medidas pertinentes, de acuerdo con la legislación actual.

"Desde luego—añadió—, la ley de Aduanas de 1913 prohíbe en absoluto la importación de objetos elaborados en los presidios". (Fabra).

Cambios en el Gobierno

LONDRES, 14. — Se anuncia que lord Ponsonby, subsecretario de los Transportes, ha sido nombrado canciller del ducado de Lancaster, en sustitución del señor Attlee, que acaba de ser nombrado ministro de Correos.

Sir John Parkinson sustituirá a lord Ponsonby en el ministerio de Transportes, y el señor Snell, al que el Rey acaba de conceder el título de barón, será nombrado subsecretario de Estado para la India en sustitución de lord Russell. (Fabra).

PALESTINA

Boicot contra los judíos

JERUSALEN, 14. — El secretario del Comité ejecutivo árabe ha publicado una proclama en la que pide a los árabes que sin ruido y sin amenazas declaren e intensifiquen el boicot contra los judíos. (Fabra).

El boicot contra los tejidos extranjeros MADRAS, 14. — Esta mañana, unas cincuenta mujeres voluntarias se han dedicado a marcar las puertas, ventanas y escaparates de todos los comercios en que se venden tejidos extranjeros.

Este singular trabajo fué suspendido al cabo de una hora. (Fabra).

Atentado contra el maharajá de Idar BOMBAY, 14. — Cuando efectuaba un viaje en automóvil por sus Estados, ha sido víctima de un atentado el maharajá de Idar. Afortunadamente, el maharajá resultó ileso.

Se cree que se trata de un vasto complot unido contra el maharajá por su mala administración.

Como se recordará, recientemente, y a consecuencia de parecida protesta contra otro príncipe indio por la mala administración que llevaba este, tuvo que abdicar. (Fabra).

ALEMANIA

El ex canciller Müller continúa en grave estado

BERLIN, 14. — El estado del ex canciller Müller es muy crítico. La operación que los médicos habían fijado para esta mañana ha tenido que sufrir un nuevo aplazamiento al comprobar los doctores que el estado del enfermo no permitía realizarla.

Los facultativos celebrarán esta noche una nueva consulta para adoptar una decisión definitiva. (Fabra).

Su Majestad el Rey marchó anoche a Londres. Entusiasta despedida

A las nueve y veinte minutos de la noche, en el sudestremo, emprendió ayer su anunciado viaje a París y Londres Su Majestad el Rey.

La despedida que en la estación se tributó al Soberano fué muy entusiasta. Los vivas y los aplausos resonaron en los andenes en el momento de partir el tren. Con Su Majestad subió al coche real su mayordomo mayor, duque de Miranda, que le acompañaba en el viaje.

El Monarca, que vestía de paisano, con sombrero flexible, había llegado a la estación del Norte acompañado de su augusta esposa, Lucía la Soberana, traje obscuro, con adornos de pieles.

Con la Reina despedieron al Monarca los infantes don Jaime, doña Beatriz, don Carlos, que llegó vestido de paisano y acompañado de su ayudante; don Fernando, doña María Luisa, don Luis Alfonso y don José Eugenio, que acompañaban a la infanta doña Paz y a la princesa doña Pilar, y don Alfonso y doña Beatriz de Orleans, con los príncipes sus hijos: la marquesa de Carisbrook, el presidente del Consejo, ministros de Estado, Gobernación, Hacienda, Instrucción Pública, Gracia y Justicia, Fomento, Marina y Trabajo, éste con sus hijos; embajadores de Francia e Inglaterra, con el personal de las respectivas embajadas; obispo de Madrid, patriarca de las Indias, alcalde señor Ruiz Jiménez y todas las autoridades civiles y militares, la mayoría del alto personal de los ministerios y una numerosísima representación de la aristocracia.

Antes de la llegada de Sus Majestades, el conde de Romanones y el señor Cierva mantuvieron en la sala de espera una breve conversación, apartados de la concurrencia.

ECOS DE SOCIEDAD

El embajador de España en el Quirinal y la condesa de la Viñaza, han dado en el palacio Barberini, de Roma, una comida en honor de S. A. R. la infanta doña Eulalia.

A la comida asistieron también el ministro de Negocios Extranjeros de Italia, señor Grandi, y muchas personalidades del Cuerpo diplomático allí acreditado.

Ha sido pedida la mano de la bellísima señorita Marija González Castejón y Jaraquemada, hija de los marqueses de Vadillo, para don Manuel Obando, perteneciente a una muy conocida familia de Extremadura.

La boda se celebrará en breve.

Con feliz éxito le ha sido practicada una delicada operación quirúrgica a la señora de Volpini (don Pedro), esposa del secretario de la Dirección de la Compañía de Ferrocarriles del Norte.

El conde de Bagaes ha llegado de Almería.

El conde de Torrubia ha marchado a San Sebastián.

Ha salido para Cartagena la marquesa viuda de Ahumada.

El marqués de Pons ha marchado a Alicante.

SIN COMENTARIOS

El período revolucionario español

"ORIHUELA"

"La avanzada de la hora en que ayer hizo su entrada en ésta la columna expedicionaria que cayó sobre Orihuela la mañana del 30, nos impidió reseñar el brillante comportamiento de los soldados y voluntarios ante la resistencia que desde el primer momento encontraron en la Guardia civil".

"Había citada una compañía de voluntarios de Murcia en la estación del ferrocarril, distante de Orihuela más de dos horas, y reunida a las fuerzas de Iberia y parte de Mendigorría, dirigidas por Pernas, Carreras y Real, todas al mando de Antonio Gálvez, se presentaron en el pueblo a las cinco y media de la mañana, encontrando unos 180 guardias civiles a punto de formarse en la plaza, algunos otros en varias casas y unos 40 carabineros de caballería en completo descuido.

"Las fuerzas federales entraron llevando a su cabeza a la compañía de voluntarios de Murcia, que lo solicitó con empeño y mandaba el cuñado de Gálvez, y detrás el regimiento de Iberia, dirigiéndose por otro extremo las dos compañías de Mendigorría, al mando de su jefe ciudadano del Real.

"No bien observaron los carabineros la llegada de fuerzas y comprendieron su importancia, en vez de acudir en busca de sus caballos, adoptaron actitud pacífica gritando: ¡todos somos unos!, y el capitán expresó que se entregaba voluntariamente.

Seguía avanzando la columna a la vista del grupo de la Guardia civil, el brigadier Piñero, gobernador militar de Alicante, jefe de las fuerzas centralistas, dió la voz de fuego, que encontró gran vacilación en los primeros momentos, pero que al fin fué obedecida.

"Entonces los valientes voluntarios rompieron el suyo y con los soldados se arrojaron denodadamente sobre la plaza, donde se produjo una dispersión, no del todo ordenada, puesto que aun pudieron reunirse unos 130 en los primeros pasos de la carretera de Alicante, merced a la ligereza de sus maniobras sostenidas por el empujado fuego que hacían desde cada esquina y barraca de las que cruzaban en su retirada.

"Al brigadier Piñero le agarró por la faja un cabo del ejército federal metiendo el brazo por una ventana baja; éste le disparó su revólver y el cabo mencionado le soltó, viéndose ileso apuntó con su carabina y falló el tiro; aun le hizo otro disparo; ya estaba distante sin ros ni espada, refugiándose en el grupo de guardias civiles, que lejos ya del pueblo le montaron en una burra blanca.

"Un guardia a quien del Real suplicó cagino contestó descargando su fusil, cuya bala rozó la cabeza de Real, por lo que un

soldado que acudió le mató instantáneamente de un tiro a poca distancia.

"Dicho jefe contribuyó mucho a que sus soldados no se ensañaran en los fugitivos, que se negaban a entregarse, por lo que se hicieron sólo unos 14 guardias prisioneros, entre ellos un oficial; además de los 40 carabineros con sus caballos entregados.

"HUBO, SIN EMBARGO, QUE LAMENTAR LA DESGRACIA DE CINCO GUARDIAS CIVILES MUERTOS Y NUEVE HERIDOS, TENIENDO LOS FEDERALES UN SOLDADO MUERTO, DOS HERIDOS (uno gravemente en el pecho y otro en el brazo, que le fué amputado) Y ADEMÁS RECIBIO UNA GRAVE HERIDA EN UN MUSLO EL CAPITAN DE VOLUNTARIOS CUÑADO DE GÁLVEZ.

"Dos compañías de federales que había en Monteaguado, acudieron tarde a la estación y se decidían a acercarse al pueblo, cuando supieron el resultado".

OTRAS NOTICIAS DE INTERES

"Madrid en continua alarma"

"MADRID, EN CONTINUA ALARMA, MONJA RETENES, REFUERZA GUARDIAS, CONSULTA A LOS JEFES DE MILICIA, REGISTRA REDACCIONES DE PERIODICOS, FISCALIZA LA IMPRESION DE OTROS, HACE VISITAS DOMICILIARIAS A LA UNA DE LA MAÑANA, NO GOZA UN MOMENTO DE TRANQUILIDAD". Las señoras de los comandantes de Marina en rehenes

"SABESE QUE LOS FEDERALES DE SAN FERNANDO PASARON EL DIA 22 A CHICLANA PARA RECOGER EN REHENES A LA SEÑORA DEL COMANDANTE GENERAL DE MARINA Y A LA SEÑORA DEL SEGUNDO JEFE, SEÑOR MARTINEZ. SOLO LOGRARON SORPRENDER A ESTA".

Registros domiciliarios de madrugada "MADRID ESTA ENTREGADO AL REGIMEN MAS DESPOTICO. UNO DE NUESTROS AMIGOS RECIBE DE SU MUJER LA NOTICIA DE HABER SIDO REGISTRADA SU CASA A LA UNA DE LA NOCHE".

"Artículo y noticias copiados literalmente de "El Cantón Murciano" (Diario Oficial de la Federación), números correspondientes al 31 de julio y 1 de agosto del año 1873.

Del accidente automovilístico al general Barrera

BARCELONA, 14.—El general Barrera continúa mejorando en su estado general, habiendo desaparecido ya todo temor de complicaciones.

Juiciosajenos

La alianza republicano socialista no ha designado aún sus candidatos para las inminentes elecciones municipales por Madrid. Suponemos que la designación no será fácil, aunque estamos seguros de que a última hora se lograrán acuerdos y coincidencias que den la sensación de que los elegidos, para llevarlos a la lucha, cuentan con el beneplácito de todos los que intervienen, directa o indirectamente, en su designación.

Las dificultades que suponemos son consecuencias naturalísimas de la disgregación, casi atómica, de las fuerzas republicanas; si se tratase de un gran partido o siquiera de los tres clásicos que tenían más que por jefes por símbolos a Ruiz Zorrilla, Pi y Margall y Salmerón, la tarea, aunque no completamente fácil, sería más sencilla; pero con el excesivo número de grupos y grupitos, cada uno, naturalmente, por que si no serían múltiples, con su ideología y sus hombres distintos, humano, no decimos los intereses, sino las aspiraciones de esos diversos grupos y, además, fundirlas con las del partido socialista no puede ser tarea cómodamente realizable.

Pero seguramente la realizarán los aliados frente a la Monarquía y la realizarán dando primero la sensación de una perfecta unidad de criterio y luego el ejemplo de una perfecta disciplina, dos condiciones muy favorables para conseguir el triunfo.

No creemos que en ellas no sean emulados y aun superados, en sinceridad por lo menos, por las fuerzas monárquicas; pero no huelga recordar esos hechos y esas posibilidades para vencer apatías que ahora estarían menos justificadas que nunca.

De todos modos, hay un hecho que conviene también señalar y que quizás tiende a conseguir, desde luego, esa unidad de cri-

terio y el mayor entusiasmo de los electores de extrema izquierda; nos referimos a la proposición formulada por el partido republicano, radical, socialista, el partido de las tres coordenadas, como diría un matemático, para que sean elegidos los más preeminentes de los políticos actualmente encarcelados.

La maniobra no es nueva, ha sido utilizada más de una vez y acrecienta con un tono sentimental de generosidad a que muchos indiferentes se rinden, la fuerza efectiva de los combatientes izquierdistas.

De ese modo, y ya lo declaran los autores de la proposición, la votación se convierte en un símbolo, que si no puede tener la eficacia administrativa que sería de desear, se convertiría en una bandera que cubriría los muchos equívocos en las fuerzas que forman la alianza y en la alianza misma.

Cabe pensar, pues, que en todo eso hay una argucia bien forjada para lograr dos fines que ya hemos apuntado: primero, imponer desde luego una candidatura y evitar así discusiones enojosas que extremadas—y ya cuidarían los izquierdistas de no extremarlas—podrían debilitar la unión y luego buscar para la candidatura apoyos sentimentales muy provechosos.

Pero no es fácil que muestras de tan visible y clara significación no sean advertidas por los monárquicos que de advertirlas deducirán la necesidad de no descuidar detalle alguno para lograr el mejor éxito posible en la contienda.

PERIODISTA FALLECIDO

El decano de la Prensa local de Ceuta CEUTA, 14.—Ha fallecido el decano de la Prensa local, director del diario "El Defensor de Ceuta", don Francisco García Ezpeleta. El entierro ha constituido una gran manifestación de duelo.

AMERICA POR CABLE

NUEVA YORK, 14.—El presidente de la junta nacional ha rechazado la petición de los jefes militares del Sur, que solicitaban la dimisión del coronel Jiménez, y ha declarado que el ministro de la Guerra fué elegido por los jefes superiores de la junta nacional indisoluble. (Fabra).

La actitud de Norteamérica ante el acuerdo naval

WASHINGTON, 14.—El señor Stimson ha indicado hoy que tal vez el Gobierno de Washington no llegue a firmar el acuerdo naval anglofrancoitaliano, ya que no hay ninguna razón que aconseje a los Estados Unidos firmar un Convenio internacional que no interesa a Norteamérica directamente. (Fabra).

WASHINGTON, 14.—De fuente oficial se declara que, aunque es muy probable que el Gobierno de los Estados Unidos envíe un representante al Comité que ha de redactar definitivamente el texto del acuerdo naval anglofrancoitaliano, esto no quiere decir que este acuerdo sea también firmado en su día por Norteamérica. (Fabra).

Violentos ataques contra el señor Hoover

WASHINGTON, 14.—En la reunión celebrada por los dos grupos del partido progresista se han dirigido duros y violentos ataques contra el señor Hoover, actual presidente de los Estados Unidos, por haber prometido más de lo que podía conceder.

El señor Lafollette se mostró muy mordaz en sus críticas contra el presidente, al que acusó de ser responsable del fracaso de todos los proyectos encaminados a combatir los efectos de la sequía y del paro forzoso.

El señor Norris pronunció un discurso, en el que dijo: "Necesitamos un nuevo Roosevelt en la Casa Blanca". (Fabra).

El príncipe de Gales en Buenos Aires

BUENOS AIRES, 14.—El príncipe de Gales y su hermano el príncipe Jorge, han regresado a esta capital con objeto de asistir a la inauguración de la Exposición de industrias británicas, que tendrá lugar mañana. (Fabra).

El pozo de petróleo de más importancia

LOS ANGELES, 14.—La Compañía "Shell" es, actualmente, la propietaria del pozo de petróleo de mayor profundidad del mundo.

Las perforadoras llegan ya a 9.700 pies y se espera alcanzar la profundidad de diez mil.

Hasta hace poco tiempo era la "Standard Oil" la propietaria del pozo más profundo, con 9.629 pies. (Fabra).

La Conferencia del Desarme

BARCELONA, 14.—El alcalde ha manifestado que tiene buenas impresiones acerca de la posibilidad de que se reúna en Barcelona la Conferencia del Desarme, pues sabe que solamente han sido tomados en consideración los ofrecimientos hechos por las ciudades de Ginebra y Barcelona.

Explosión de un petardo de dinamita

CASTELLON, 14.—En el pueblo de Malet, durante la madrugada última, se oyó una formidable detonación, que despertó al vecindario. El motivo de la alarma fué la explosión de un petardo de dinamita colocado en la puerta de la casa del cura del pueblo. Fué detenido Pedro Moliner Lisancha, como autor del atentado.

LOS AGRICULTORES CORDOBESES

CORDOBA, 14.—Una representación de la Cámara Agrícola ha visitado al gobernador civil para hablarle de la cuestión triguera y solicitar de él al mismo tiempo autorización para celebrar una Asamblea el día 20 del actual. Los agricultores expusieron al gobernador la difícil situación que les crea la baja del trigo. El gobernador ofreció ocuparse de la cuestión y les anunció su propósito de designar una Comisión arbitral, como ya lo hizo cuando desempeñó igual cargo en Segovia y donde tal medida dió excelentes resultados.

También ofreció a la comisión trasladar al Gobierno sus peticiones e informarle del propósito de los agricultores de constituir un verdadero partido agrario para actuar en la vida pública.

LOS ESTRENOS

Los estrenos En el Español y en la Comedia hubo anoche estrenos muy interesantes. De ellos y de la obra estrenada anteayer en el Cómico, hablaremos en nuestro número próximo.

El Consejo de guerra por la sublevación de Jaca

JACA, 14.—Como estaba anunciado, ayer se celebró, por la mañana y tarde, la reunión del Consejo de guerra...

El tribunal estuvo formado por los generales ya nombrados ayer, bajo la presidencia del general Gómez Morato.

Fueron leídas las declaraciones de los oficiales de guardia en los cuarteles sublevados y del capitán Cornejo...

Después de da lectura aal bando de Galán y al atestado de la Guardia civil en el que se relata la forma del ataque...

Se da lectura a la actuación de los carabineros muertos en la calle Mayor por los rebeldes, y después se habla de unas fotografías...

Se leen a continuación varias declaraciones sin importancia y la partida de defunción del sargento de la Guardia civil.

La intervención en los sucesos del teniente Mendoza y el alférez Manzanares

JACA, 14.—Seguidamente viene la declaración del teniente Mendoza, de Artillería, que es uno de los más complicados.

Un descanso.—Se reanuda la sesión.—La incautación de Telégrafos y Teléfonos

Al terminar dichas declaraciones se concede un descanso de diez minutos, siendo desalojado el local.

Reanudada la sesión, el juez continúa leyendo el apuntamiento en el que figuran unas comunicaciones del jefe de la Comandancia de Carabineros...

Signen las declaraciones del capitán Solís, del regimiento de Galicia; del teniente don José Campos Soler, y del sargento Burgos...

El general Urruela explica su detención. Las bajas del combate de Cillas

En su declaración, el general Urruela, gobernador militar de la plaza, manifiesta la forma en que le detuvieron.

Después de varias declaraciones se lee el parte de las bajas habidas en el camino de Cillas.

El teniente coronel señor Bordoqui relata cómo fué detenido mediante el engaño de un soldado en la escalera de su casa...

Una acusación del coronel León

JACA, 14.—En la sesión de la tarde continuó leyendo el apuntamiento siendo lo más saliente la del coronel del regimiento de Galicia, señor León.

Las declaraciones que siguen carecen de interés. El comandante de Estado Mayor don Román Aíza, dice que le consta, por haberlo oído, que Galán era el único delegado comunista que tenían en España los soviets...

Después de la lectura de los partes clínicos y de la declaración de suboficiales y sargentos y tras un breve descanso, viene la del capitán Díaz Merry, que confiesa que se quedó al frente de las fuerzas rebeldes en Jaca.

En otras diligencias no acaba de ponerse en claro si el capitán Martínez, de Galicia, quedó o no unido al movimiento.

Se leen a continuación varias declaraciones sin importancia y la partida de defunción del sargento de la Guardia civil.

Las declaraciones de los sargentos Baquedano y Camello coinciden en que el capitán Galán ordenó que no se disparase.

Comienza declarando el sargento Vidal que estaba de cocina el día de los sucesos...

En aquella ocasión el gallego dió una sensación pobre. Fué golpeado y dominado en todas las ocasiones por el mejor boxeo del francés...

En el primer asalto Sobral se dedicó a observar a su contrario y los puntos de este "round" se los apuntó de forma clara Riond.

En el segundo asalto y durante el principio Sobral llevó la iniciativa. Golpeó con dureza y habilidad del mismo puso fin a su obra demolidora con un directo de derecha que tumbó a Riond...

En las peleas de "relleno" Micó fué batido por Ino II en una lucha en la que no creamos de la sinceridad del "k.o." del primero.

En resumen una bonita velada que satisfizo al público que pudo apreciar los crecientes progresos de Sobral, quien demostró tener condiciones para llegar muy lejos.

Fútbol.—Mañana frente al RACING

La Directiva del Real Madrid le ha concedido amplios poderes al entrenador para que forme el once. Desde ahora se le darán las máximas atribuciones...

Don Luis y don Angel, se zurren la badana

En el portal de la casa número 12 de la calle de las Hileras se pegaron pródigamente el doctor don Luis Palomeque y don Angel Alvarez Hernández...

Ni los árboles están seguros

El automóvil que conducía su propietario don Maximino Laguna Ramiro, arremetió contra un árbol de la calle de Velázquez.

Mosaico de robos

Los ladrones actuaron: En el domicilio de don Macario Martín Dorado, don de descerrajando los muebles se llevaron mil quinientas pesetas.

Necrología

Don Leopoldo Cortina

Ayer falleció en Madrid el distinguido político y abogado don Leopoldo Cortina.

Montañismo.—El tiempo en la vecina Sierra

No es precisamente este, un año en el que la nieve haya estado abundante. Desgraciadamente, los aficionados no pueden mostrarse muy satisfechos...

Lluvia de suspensiones

Por causa del mal tiempo reinante se han visto obligados a suspender los organizadores, las pruebas del Club Deportivo galguero anunciadas para hoy.

Mañana :- Racing- :- Madrid :-

CRONICA DE SUCESOS

Hallazgo de un feto

Uno de los guardas de los jardines del Paseo del Prado, halló esta madrugada sobre uno de los bancos fronteros al Museo, un envoltorio que contenía un feto de una criatura.

Los infernillos.— Quemaduras graves

En su casa del vecino pueblo de Las Rozas, se hallaba manipulando en un invernadero de gasolina Julia Martín. Sin saber cómo se le rompió la botella de dicho líquido que tenía cerca del fuego...

La Policía recupera muchas cosas robadas

El Comisario jefe de la brigada de Investigación Criminal, auxiliado por los agentes Barrada, Cabredo y Alcaraz, en virtud de órdenes del director general de Seguridad...

Los detenidos en unión de lo recuperado fueron puestos a disposición del juez.

Una anciana de mal genio gravemente herida por un individuo

Por la calle del Marqués de Viana, marchaba con dos niñas pequeñas Valentina Alambigada Domingo, de sesenta y dos años...

El grupo santanderino vendrá con las bajas de sus interiores Telefe y Larrinaga.

Hilario jugará el día 19

Hilario Marrero el famoso jugador del Real Club Deportivo de la Coruña, jugará el próximo día 19 en el equipo del Madrid que se enfrentará con el Athletic...

Arteche vuelve a Tolosa

TOLOSA, 14.—Ha regresado a esta población el jugador Arteche que ha firmado ficha de jugador con el Athletic de Madrid.

Montañismo.—El tiempo en la vecina Sierra

No es precisamente este, un año en el que la nieve haya estado abundante.

Lluvia de suspensiones

Por causa del mal tiempo reinante se han visto obligados a suspender los organizadores, las pruebas del Club Deportivo galguero anunciadas para hoy.

Mañana :- Racing- :- Madrid :-

MINISTERIOS

FOMENTO

Conferenciaron con el ministro el presidente del Patronato de Firmes Especiales, señor duque de Arión; don Gervasio Artífano...

CONFLICTOS SOCIALES

La crisis de trabajo en Valdepeñas

CIUDAD REAL, 14.—El alcalde, varios concejales y el presidente de la Comunidad de Labradores de Valdepeñas, han visitado al gobernador civil...

MURCIA, 14.—Se reunió la Cámara Agrícola para tratar del gravísimo problema del paro en el campo.

La comisión pro fallas de Valencia, en Madrid

Añoche llegó a Madrid la comisión de propaganda de las fiestas falleras de Valencia.

La comisión formada por la reina de la belleza de Valencia a caballo, llevando la "senyera", varias parejas a caballo...

Frente al Palacio se paró la comitiva para hacer entrega en Mayordomía de unos ramos de flores y unas cajas de naranjas.

Frente al Ayuntamiento, donde estaba el alcalde de Valencia, señor Maestre, se quemó una traca...

Espectáculos para mañana

ESPAÑOL.—(Compañía Guerrero-Mendoza).—A las 6,30 y 10,30. El marido de la Nati.

LARA.—A las 6,30 y 10,30. Tierra en los ojos.

CALDERON.—A las 6,30 y 10,30. La niña Mersé.

INFANTA ISABEL.—A las 4. El señor Badanas; a las 6,30 y 10,30. La noche local.

COMICO.—(Loreto-Chicote). — A las 4; Que trabaje Rita!; a las 6,30 y 10,30. Doña Herodes.

FUENCARRAL.—A las 4. El pobre Balbuena y El barbero de Sevilla; a las 6,30 y 10,30. La maragata.

ROMEA.—A las 4; Me acuerdo a las ocho!; a las 6,30 y 10,30. La niña de la Mancha.

PARA EL LUNES

ESPAÑOL.—(Compañía Guerrero-Mendoza).—A las 6,30 y 10,30. El marido de la Nati.

LARA.—A las 6,30 y 10,30. Tierra en los ojos.

CALDERON.—A las 6,30 y 10,30. La niña Mersé.

INFANTA ISABEL.—A las 6,30. El señor Badanas; a las 10,30. La noche local.

COMICO.—(Loreto-Chicote). — A las 6,30; Que trabaje Rita!; a las 10,30. Doña Herodes.

FUENCARRAL.—A las 6,30. La maragata; a las 10,30. El pobre Balbuena y El barbero de Sevilla.

ROMEA.—A las 6,30. Me acuerdo a las ocho!; a las 10,30. La niña de la Mancha.

Pompas Fúnebres 4, Arenal, 4 TELEFONOS 11190 Y 5,912

CASA REAL

La Comisaría de la Real Casa

Por jubilación, ha cesado en la jefatura de la Comisaría de Policía de la Real Casa el prestigioso comisario jefe, don Manuel Diéguez...

El infante don Carlos a Sevilla

Añoche, en el segundo expreso de Andalucía, marchó a Sevilla el infante don Carlos acompañado de sus ayudantes.

El infante don Carlos celebró una breve conferencia con el ministro de la Gobernación antes de partir.

De Primera Enseñanza

El Estatuto general del Magisterio.

Se ha publicado una disposición referente al Estatuto que dice lo siguiente: 1.º Se ratifica la real orden de 5 de los corrientes...

2.º Mientras no se publique el mencionado texto único se considerará en vigor la respectiva legislación anterior a los referidos decretos.

3.º El Ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes abrirá una información, durante el plazo de treinta días, pa...

Mañana :- Racing- :- Madrid :-

Mañana :- Racing- :- Madrid :-

Mañana :- Racing- :- Madrid :-

Información de política

Sobre una supuesta combinación militar

El jefe del Gobierno desmiente la noticia

Preguntado anoche al jefe del Gobierno si tenía algún fundamento serio la combinación de altos cargos militares publicada por algún periódico, sobre la base de la dimisión del general Berenguer, ministro del Ejército.

—En absoluto—contestó—. Yo no sé que el general Berenguer piense dimitir, ni sé una sola palabra de los cargos y nombres que se barajan en esa combinación. Precisamente S. A. el Infante don Carlos ha venido a Madrid para tomar posesión de su cargo de inspector general del Ejército.

Lo que sucede—añadió el general Aznar—es que en España no concibe nadie que un Gobierno pueda durar quince días sin que se plantee una crisis. Es decir, que se necesita una crisis para pasar el rato y llenar unas cuartillas.

También negó el presidente la noticia circulada sobre el paso de la Dirección general de Marruecos al ministerio de Estado.

El jefe del Gobierno recibe al presidente del Consejo Supremo y al ministro de Gracia y Justicia

Al llegar ayer tarde a su despacho oficial el presidente del Consejo se encontró con que le aguardaba el presidente del Consejo Supremo de Guerra y Marina, general Burguete, con quien confirió detenidamente.

Poco después el jefe del Gobierno recibió al ministro de Gracia y Justicia.

Se relacionaron ambas visitas con las peticiones formuladas por los delegados defensores de los procesados en la causa por los sucesos de diciembre relativas a la insuficiencia del local donde se piensa celebrar la vista y al deseo de que las sesiones tengan la mayor publicidad.

Según nuestras impresiones, en el caso de resolverse favorablemente la solicitud de los defensores la vista se celebrará en el cuartel del Infante don Juan, cercano a la Cárcel Modelo.

En cuanto a los otros extremos de la petición, suponemos que serán examinados en el Consejo de ministros que esta tarde se reunirá en la Presidencia.

Tenemos también la impresión de que la vista se adelantará bastante y comenzará en los primeros días de la próxima semana.

Anoche en Estado

El ministro de Estado recibió anoche al embajador de la Argentina y al ministro de Suiza.

A las ocho y media abandonó su despacho. Un periodista le preguntó:

—¿Mañana, Consejo?

—Sí, a las cinco en punto en la Presidencia.

Yo marchó a la estación del Norte para despedir al Rey.

—¿Noticias, señor ministro?

—Ninguna, que yo sepa.

Habla el ministro de la Gobernación sobre elecciones

El ministro de la Gobernación hizo anoche a los periodistas importantes declaraciones sobre los problemas electorales.

He aquí lo que dijo el marqués de Hoyos ante las preguntas que hubimos de hacerle.

—¿Ha firmado el Rey el decreto de los gobernadores, antes de marchar a Londres?

En efecto; el Rey ha firmado el decreto que ya anuncié hoy al mediodía sobre cuestiones electorales.

Por cierto—agregó—que algunos periódicos no han interpretado justamente el espíritu del mismo al dar la referencia antes de que fuera conocido. Han dicho que era un decreto dando instrucciones a los gobernadores en el sentido de manejar la máquina electoral.

No es eso. Los gobernadores lo que harán únicamente es recoger en los "Boletines Oficiales" las instrucciones que con tienen dichas disposiciones, y que, como sabe usted, han sido objeto de estudio en varios Consejos de ministros, que se tradujeron en acuerdos definitivos sobre problema de tan vital interés.

El decreto contiene las siguientes disposiciones, que en su parte esencial ya conocen ustedes. Son las siguientes:

Fijación de fecha para la celebración de las elecciones. Renovación total de los Ayuntamientos; la no aplicación de la ley Movano; que no puedan ser reelegidos los alcaldes que dimitan en el período electoral y que automáticamente serán sustituidos por los primeros tenientes de alcalde; y, en fin, cuantos acuerdos se han adoptado para que la sinceridad electoral sea un hecho evidente; que se lleve a cabo con el mayor rigor y escrupulosidad. Ese es, en definitiva, el decreto.

—¿Ha quedado en firme la fecha del 12 de abril para las elecciones?

—Desde luego, de eso ya no hay que hablar.

—¿Y la ley electoral, ¿se respeta íntegramente?

—Claro está, porque no ha sido derogada.

—¿Entonces habrá artículo 29?

—El Gobierno no ha dicho que no.

—Es que como el anterior Gobierno, aunque aplicaba esta misma ley electoral, lo había suprimido.

—Sí; pero esa determinación fué debida a que los partidos políticos habían acordado la abstención electoral. Ahora

como no existe ese caso, pues el artículo 29 subsiste y se aplicará.

Interrogamos a continuación al marqués de Hoyos sobre otras cuestiones políticas del más vivo interés y nos contestó lo siguiente:

—El Consejo de guerra contra los presos de la Cárcel Modelo se verá con censura o sin ella?

—El ministro replica inmediatamente.

—El deseo del Gobierno es que para esa fecha no exista la censura para la Prensa... pero me pone usted en un pase aprieto, porque no soy el llamado a contestar esa pregunta. No olviden que esto tiene que ser acuerdo de Consejo de ministros, que es quien, en definitiva, tiene que resolver.

—Una última pregunta, señor ministro, y con ésta basta: ¿Entraremos en el período electoral sin censura?

—Desde luego; eso pueden asegurarlo.

—Entonces, el Consejo de guerra, si coincide con esa fecha, se verá sin censura...

—Ah, eso no lo puedo aún contestar.

El ministro terminó sus interesantes manifestaciones afirmando que reinaba absoluta tranquilidad en toda España.

La reunión de anoche del Consejo Superior ferroviario

Ayer hasta las ocho de la noche estuvo reunido en el ministerio de Fomento el Consejo Superior Ferroviario, bajo la presidencia del señor Cierva.

Al terminar la reunión, el ministro dijo a los periodistas que había recomendado a la Comisión que estudia la sustitución de los pasos a nivel active sus trabajos, pues se propone dar solución a este importante asunto.

Después entregó a los periodistas la siguiente nota oficiosa:

—En la reunión celebrada en el día de hoy por el Consejo Superior de Ferrocarriles, se continuó la discusión del tema Régimen que a partir de 1929 debe aplicarse a las relaciones de las Compañías con el Estado. Tomaron parte en la discusión los señores Boix, Coderch, presidente del Consejo; señor Gómez Díaz,

Barcelona, director de Ferrocarriles; señor Becerra, Pan. Rebollo, Calderón (don Abilio), Mendoza, Sánchez Ferrer, vizconde de Escoriza y el señor Flores de Lemus, que había tomado posesión hoy del cargo de vocal del Consejo nombrado por el ministro de Fomento a propuesta del de Hacienda.

La discusión fué interesantísima por alegarse, por unos, que el Estatuto provisional ya no regía; por otros, que debía respetarse; y, en definitiva, se nombró una ponencia que recogiera las opiniones diversas y diera cuenta en sesión próxima del resultado de sus estudios y deliberaciones. Esa ponencia la forman: el presidente del Consejo de Ferrocarril, señor Gómez Díaz; don Abilio Calderón, el señor Flores de Lemus, el señor Coderch y el señor Sánchez Ferrer.

A continuación púsose a discusión lo relativo a la condición de las reservas materializadas en valores que tenían constituidas las Compañías al asociarse con el Estado en 1923. Se reconoció que la propiedad de esas reservas es de las respectivas compañías, aunque los señores Flores de Lemus y Sánchez Ferrer, estén por la representación obrera, opinaron que tales reservas debieron aportarse las Compañías al constituir el Consorcio. En cuanto a los productos se manifestaron diversas opiniones: unos, que debían aportarse íntegramente al Consorcio; otros, que únicamente debían limitarse los dividendos que con tales productos se repartieron las Compañías y otros, en fin, que opinaron que todos esos productos pertenecían íntegramente a las Compañías.

En tal estado quedó la discusión que continuará el lunes próximo a las cuatro de la tarde.

EN PROVINCIAS

El ministro del Ejército, en Málaga MALAGA, 14. — En "auto", y procedente de Granada, llegó el general Berenguer, acompañado de su hija y de su ayudante, señor Sánchez Delgado.

Al encuentro del ministro del Ejército salieron el ex ministro señor Estrada y su esposa. Todos marcharon a almorzar al popular merendero de Antonio Martín, y luego regresaron a casa del señor Estrada.

El general Berenguer y sus acompañantes, después de recorrer diversos lugares, regresaron a Granada. Como el viaje ha tenido carácter particular, el general no ha sido cumplimentado por las autoridades.

y sus afluentes adquiere proporciones graves.

Las noticias recibidas hasta última hora de la noche, confirman que en la región de Novegradicht y en una extensión de unos 30 kilómetros hay muchos pueblos inundados.

En la región de Brod, el nivel de las aguas del Save ha llegado a alcanzar un aumento sobre el normal de cerca de siete metros y medio, el mayor de los conocidos desde el año 1919. (Fabra).

EN EL CIRCULO LIBERAL

Conferencia de don Francisco Hologado Sobre el tema "Libertad y Democracia; Autonomía y Regionalismo", dió anoche en el Círculo Liberal su anunciada conferencia el joven político catalán don Francisco Hologado y Galofre.

Hizo la presentación el jefe de los liberales catalanes, doctor don Francisco Luis de Gassol, agradeciendo además, a los elementos liberales madrileños la atención que les dispensaban al concederles la tribuna del Círculo, considerando este acto como una manifestación fraternal.

Dice que el tema que desarrollará el conferenciante es oportuno, puesto que si la libertad y la democracia pueden tener como consecuencia la autonomía y el regionalismo, depende de como se entiendan y se apliquen estos principios que pueden en ocasiones ser contrarios a la libertad y a la democracia.

El señor Hologado, con facilidad de expresión, desarrolló a continuación su interesante conferencia, destacando las siguientes conclusiones:

Primera. La democracia o sea la intervención de la sociedad totalmente considerada en el ejercicio del poder, es el germen por donde discurren las libertades políticas. Es, por tanto, imposible la existencia de un Estado verdaderamente democrático en que no se reconozcan los derechos individuales y colectivos.

Los primeros tienen su expresión en libertades políticas, y los segundos en la "autonomía".

Segunda. En las formas modernas del Estado, la democracia sólo es ejecutable con carácter representativo, siendo garantía de ésta la Constitución del país, que no puede ser reformada más que por procedimientos legales.

Tercera. El regionalismo, una vez convertido en programa de Gobierno, el Estatuto o fórmula de la autonomía regional, o es un sectarismo, sin fin alguno, o un equívoco bajo el cual se esconde el separatismo.

Cuarta. En el orden práctico de las cosas, corresponde al partido liberal defender por todos los medios posibles la democracia política que es, a la vez, garantía de libertad individual y de autonomía orgánica. En su consecuencia el falso regionalismo de Cataluña debe ser combatido con todos los esfuerzos, ya en el terreno de las ideas, ya en el de las luchas electorales.

Bajo este punto de vista los liberales catalanes deben, por lo menos en las próximas elecciones, coaligarse, aunque con carácter accidental, con aquellos partidos po-

líticos monárquicos que coincidan con nosotros en defensa de la Monarquía y la integridad de la Patria.

El señor presidente contestó al doctor Gassol, devolviéndole un abrazo efusivo a los mensajeros de los liberales catalanes, cuya firmeza de convicciones elogia, esperando que esta efusión de sentimientos ha de ser en bien y prosperidad de España y de la Monarquía.

El conferenciante fué felicidísimo.

LA BOLSA

VALORES PUBLICOS Día 14

| | |
|-------------------------------------|--------|
| Interior 4 por 100. F. | 67,00 |
| id. id. : 5 y 4 | 67,75 |
| Exterior 4 por 100. F. | 81,25 |
| id. id. : E. | 81,25 |
| Amortizable 4 por 100. E. | 74,00 |
| Id. id. 5 por 100 (sin impuesto) F. | 00,00 |
| Id. id. (con impuesto) F. | 00,00 |
| Deuda ferroviaria: A. | 00,00 |
| id. id. : B. | 00,00 |
| id. id. : C. | 00,00 |
| Bonos del Tesoro: A | 164,50 |
| Ayuntamiento Madrid 1868. | 000,00 |
| Id. id. Exprs Interior 1899. | 00,00 |
| Id. id. id. 1909 | 00,00 |
| Id. id. D. y Obras: | 00,00 |
| Id. id. Ensanche | 000,00 |
| Id. id. id. 1915. | 000,00 |
| Villa de Madrid 1914. | 00,00 |
| Id. id. 1918. | 92,00 |

| | |
|---------------------------------|--------|
| Cédulas Banc. Hipot. 4 por 100. | 000,00 |
| " " " 5 por 100. | 98,40 |
| " " " 6 por 100. | 109,70 |

| | |
|---------------------------|--------|
| Acciones Banco de España. | 582,50 |
| " " Hipotecario. | 00,00 |
| " " E. de Crédito. | 00,00 |
| " " Hísp. Americano. | 003,00 |
| " Nuevas Río de la Plata. | 000,00 |

| | |
|-----------|--------|
| Tabacoos. | 000,00 |
| Fénix. | 490,00 |

| | |
|------------------------------|--------|
| Ferrocarriles Andaluces. | 00,00 |
| " " M. Z. A. | 400,00 |
| Metro. | 00,00 |
| Ferrocarril Norte de España. | 466,50 |

| | |
|-------------------------|--------|
| Azucareras preferentes. | 00,00 |
| Id. ordinarias. | 000,00 |

| | |
|------------|--------|
| Peñarroya. | 000,00 |
|------------|--------|

Moneda extranjera

| | |
|-------------|--------|
| Francos. | 56,45 |
| Id. Suizos. | 179,20 |
| Id. Belgas. | 129,85 |
| Liras. | 48,80 |
| Dólares. | 45,25 |
| Id. Cable. | 9,51 |
| Marcos oro. | 00,10 |
| | 2,2175 |

AYUNTAMIENTO

Declaraciones del alcalde

Ayer se reunió, dijo el señor Ruiz Jiménez, la comisión que se ocupa de la adquisición de locales y solares para construcción de escuelas. En ella se estudió la revisión de ofertas, entre las que se encuentran algunas en magníficas condiciones, ya que se comprometen a facilitar el pie a 11,25 y 11,50.

También dijo el señor Ruiz Jiménez que el martes, a las cinco de la tarde, se reunirá la comisión que estudia el asunto referente al vertedero en la Necrópolis del Este y que él se proponía visitar dicho vertedero.

Don Fulgencio de Miguel condecorado

Tenemos noticia de que nuestro querido amigo, el concejal romanonista, señor de Miguel, ha sido agraciado por Su Majestad con la encomienda de número de Isabel la Católica.

Un banquete

Esta tarde se ha celebrado en Tourmié el banquete con que la Municipalidad de Madrid obsequiaba a la comisión fallera.

Una nota de Hacienda

El ministro de Hacienda señor Ventosa ha manifestado a los periodistas lo siguiente:

"El Sol" de hoy, publica un artículo de don José Ortega y Gasset en el que manifiesta que yo soy vicepresidente de la Chade y que ésta Sociedad tiene un expediente de tributación en el ministerio de Hacienda.

Por la calidad de la persona que ha lanzado esta afirmación, me interesa hacer contar:

Primero. Que si hay una Sociedad que esté alejada de todo contacto y relación con el Gobierno español es la Chade, cuyos negocios están en su totalidad fuera de España.

Segundo. Que a pesar de ello, al entrar en el ministerio de Hacienda, dimití mi cargo de Consejero y vicepresidente de la Chade.

Tercero. Que si hubiera algún expediente o cuestión a resolver, es evidente que el hecho de ocupar el ministerio de Hacienda el que había sido vicepresidente de la Chade, en lugar de facilitar, dificultaría una solución favorable a la Compañía.

Cuarto. Que aunque el señor Ortega y Gasset estime que la afirmación anterior basada en una consideración elemental de corrección y delicadeza no tiene fuerza alguna, hay un hecho que evita toda suspicacia y es que "la Chade no tiene expediente alguno por tributación ni por ningún otro concepto en el ministerio de Hacienda", aparte de la liquidación normal de los impuestos, sobre la cual no hay planteada cuestión ni formulada reclamación de ninguna clase.

La afirmación del señor Ortega y Gasset obedece seguramente a una mala información; por mi parte sólo he de lamentar que la haya acogido sin antes cerciorarse de su exactitud.

NOTAS DEL DIA

En la Mayordomía de Palacio se ha facilitado hoy el siguiente parte relativo a S. A. la infanta Cristina.

"Hoy se ha levantado el apósito y quitado los puntos de sutura a S. A.", compró bándose la perfecta cicatrización de la herida. S. A. se alimenta normalmente y abandonará hoy la cama algunas horas.

El jefe del Gobierno recibió en su despacho oficial a los generales Castro Girona, marqués de la Garantía y García Parreño. También le visitó el conde de San Luis, quien le dió las gracias por la concesión de la gran cruz de Isabel la Católica.

Con el ministro de la Gobernación conferenciaron esta mañana los señores Cánovas del Castillo, el ex gobernador de Valencia, general Villar; el alcalde de la misma ciudad, señor Maestre, una comisión de la Unión Farmacéutica Nacional y una comisión de señoritas telefonistas en expectativa de destino.

Al conversar con los periodistas manifestó el marqués de Hoyos que había habido alguna confusión en las limitaciones que en orden económico han sido impuestas a los Ayuntamientos y Diputaciones y en vista de ello, ha dirigido una circular a los gobernadores civiles para aclarar los términos de la disposición.

Respecto al decreto que anoche firmó Su Majestad, dijo el ministro que se trata únicamente de dar forma oficial a los acuerdos que se adoptaron en el Consejo de ministros celebrado en los últimos días y en el que se trató de la cuestión.

Finalmente, se refirió a los rumores de dimisión de los ministros del Ejército y Trabajo, manifestando que era una pura fantasía. Ustedes que viven el ambiente político, se convencerán de la falta de fundamento de la noticia.

Esta mañana recibió el ministro de Instrucción Pública a los señores Benlliure y Pérez Zúñiga, hablando el primero al señor Gascón y Marín del asunto relativo a la cesión del museo Sorolla y el señor Pérez Zúñiga del Instituto Cervantes, recabando el auxilio del Estado.

Hablando después el señor Gascón y Marín con los periodistas manifestó que ante las numerosas reclamaciones formuladas, había otorgado a los claustros de los Institutos la facultad de otorgar exámenes extraordinarios.

El ministro de Fomento recibió al presidente del Patronato de Firmes Especiales, duque de Arión.

También le visitó una comisión de fuerzas vivas de Vera (Almería), que iba presidida por los ingenieros señores Madariaga y Gea; a otra de Regantes del Canal de Henares y al presidente de la Sociedad de taxis de Barcelona.

La moneda extranjera queda igual que el día anterior, según los cambios facilitados por el Centro de Contratación.

En Londres empezó 17 pesetas a 45,20 y después de oscilar entre 45,18 y 45,10 quedó como empezó a 45,20.

a sangre viciada origina

los mayores trastornos

El "Depurativo Revenga"

(Solución iodurada arsenical)

Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Venta en las principales Farmacias

Gran Farmacia de San Fernando

Mesón de Paredes, 45--Teléfono 75.800

Específicos y aguas minerales de todas clases.-Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.-Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Mesón de Paredes, 45--Teléfono, 75.800

Gran Farmacia de San Fernando